

中研院：二二八日本是元凶 美国是帮凶

【阿波罗新闻网 2007-03-03 讯】



中央研究院院士黄彰健、研究员朱宏源、民间史学学者武之璋、戚嘉林27日上午联合发表研究新发现。他们发现，日本人蓄意放弃对粮食配给管制，造成光复后台湾粮食大灾难是228事件的元凶；美国人则为自身利益，企图掌控、占据台湾，属于帮凶。228事件，其实是「民逼官反」。

中研院研究员朱宏源、民间史学学者武之璋、戚嘉林今天上午在立法院，以「中研院二二八研究增补小组」为名，在台湾228事件60周年前夕，联合发表事件源由的研究新发现。原要参与联合发表新发现的黄彰健院士，因身体欠佳，所以缺席；研究员朱宏源之后还返回中研院，发表228真相的文章。

武之璋指出，台湾光复后面临三个问题，一是战后复原症候群，二是经济症候群，三是光复症候群，当时尚有在日据时代出生的台湾人，自认是日本人，所以鄙视衣服破烂、装备简陋的国民政府军及外省人。228事件发生的原因，不是「官逼民反」是一偶发事件，其实是「民逼官反」。

戚嘉林也据史料认为，228事件真正的元凶，不是陈水扁总统所说的蒋介石，而是日本殖民政府。

他发现，台湾在二次大战结束前，物资米粮极度匮乏，日本人早已实施严厉的粮食配给，但日人要将台湾归还中华民国前，蓄意放弃台湾的粮食配给管制，使台湾人大量消费粮食，日人又加发薪资给在台的日人大肆添购物资米粮，引爆光复后台湾粮荒大灾难，令本省人误以为粮荒灾难是陈仪政府造成，进而导致外省人与本省人兄弟相残的228事件。

朱宏源也指出，当时美国人也为了自身的利益，作了228事件的帮凶。朱宏源指出，美国在台的Geogre Kerr、Paine、Catto等三个人皆为中情局工作，他们密谋计画，麦克阿瑟将军占领菲律宾后，他们负责掌控、占据台湾，所他们抵毁、弄垮国民政府，搞坏美国与国民政府关系，放任鼓励台自治人士搞叛乱活动；尤其Geogre Kerr在台北更是「上下其手」，Geogre Kerr后来著「被出卖的台湾」一书。

朱宏源也提出三本研究著作，一是黄彰健著「二二八事件真相考证稿」；武之璋著「二二八真相解密」；以及戚嘉林著「台湾二二八大揭密」，以交待他们研究推论历史责任的观点。

武之璋郑义著「二二八真相解密」系列链接

武之璋 郑义：以南京大屠杀以及获岛静夫日记为例论一手资料之珍贵http://www.aboluowang.com/life/data/2007/0225/article_8059.htm

郑义：二二八事件的真相（一）http://www.aboluowang.com/life/data/2007/0209/article_7579.htm

郑义：二二八事件的真相（二）http://www.aboluowang.com/life/data/2007/0213/article_7710.htm

武之璋、郑义：陈仪对二二八事件应负的责任http://www.aboluowang.com/life/data/2007/0216/article_7808.htm

武之璋 郑义：蒋介石对二二八事变处理并无过错http://www.aboluowang.com/life/data/2007/0219/article_7897.htm

武之璋 郑义：暴徒格杀外省人的场景http://www.aboluowang.com/life/data/2007/0302/article_8211.htm

[阿波罗网](#)责任编辑：郑浩中

本文URL: <http://www.aboluowang.com2007/0303/32253.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]